

机关党委关于认真学习贯彻全国教育大会精神的通知

机关党委所辖各党支部：

全国教育大会的胜利召开，对教育工作面临的新形势新任务进行了深入分析，对当前和今后一个时期教育改革发展作出了战略部署，为新时代教育事业勾勒了蓝图、指明了方向。根据学校党委统一安排，现就机关党委做好全国教育大会精神的学习贯彻工作通知如下。

一是要充分认识内涵实质与重大意义，切实把思想和行动统一到全国教育大会精神上来

在中国特色社会主义进入新时代、全面建成小康社会进入决胜阶段的大背景下，党中央隆重召开新时代第一次全国教育大会，习近平总书记发表了重要讲话，从党和国家事业发展全局的战略高度，对新时代教育工作进行了全面系统深入的阐述和部署，并向全国广大教师和教育工作者致以节日的热烈祝贺和诚挚问候。这充分体现了以习近平同志为核心的党中央对教育工作的高度重视，凸显了教育在党和国家事业中的基础性、先导性、全局性地位，对动员全党全国全社会加快推进教育现代化、建设教育强国、办好人民满意的教育具有重大现实意义和深远历史影响，是我国教育史上一个新的里程碑。

各党支部要切实提高政治站位，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，深刻理解召开全国教育大会的时代背景，充分认识召开全国教育大会的重大意义，准确把握全国教育大会的战略要求，切实增强学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和大会要求的

责任感使命感，以时不我待、只争朝夕的精神状态和攻坚克难、拼搏奋进的行动姿态，在党的坚强领导下，全面贯彻党的教育方针，坚持马克思主义指导地位，坚持中国特色社会主义教育发展道路，坚持社会主义办学方向，立足基本国情，遵循教育规律，坚持改革创新，以凝聚人心、完善人格、开发人力、培育人才、造福人民为工作目标，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，加快推进教育现代化、建设教育强国、办好人民满意的教育，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

二是要着力加强思想理论武装，深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述

全面学习贯彻全国教育大会精神，首要任务就是认真学习领会、全面准确把握习近平总书记关于教育的重要论述的科学内涵和精神实质，更好地用以武装头脑、指导实践、推动工作，实现新时代教育发展的新作为。

要深刻理解和把握坚持党对教育事业的全面领导的根本要求，始终坚持马克思主义指导地位，把思想政治工作贯穿学校教育管理全过程，使教育系统成为坚持党的领导的坚强阵地。深刻理解和把握坚持立德树人的根本任务，把立德树人成效作为检验工作的根本标准，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。深刻理解和把握坚持优先发展教育事业战略部署，推动健全优先发展教育事业的体制机制，加快教育现代化，努力建设教育强国。深刻理解和把握坚持社会主义办学方向的政治原则，

更好地为人民服务、为中国共产党治国理政服务、为巩固和发展中国特色社会主义制度服务、为改革开放和社会主义现代化建设服务。深刻理解和把握坚持扎根中国大地办教育的自觉自信，扎根中国、融通中外，立足时代、面向未来，发展具有中国特色、世界水平的现代教育。深刻理解和把握坚持以人民为中心发展教育的价值追求，不断促进教育事业发展成果更多更公平惠及全体人民，以教育公平促进社会公平正义。深刻理解和把握坚持深化教育改革的鲜明导向，更加注重教育的系统性、整体性和协同性，以改革激活力、增动力。深刻理解和把握坚持服务中华民族伟大复兴的重要使命，围绕统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，推动教育高质量发展，提升人力资源素质。

习近平总书记关于教育的重要论述内涵丰富、博大精深，是马克思主义基本原理与中国教育实践相结合的重大理论结晶，是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分。各党支部要组织广大党员干部职工学深悟透，切实增强贯彻落实的思想自觉和行动自觉，全力推动我校新时代教育工作迈上新台阶。

三是要坚持全面发力，以全国教育大会精神为指导推动世界一流农业大学建设

学习贯彻全国教育大会精神，要坚持理论联系实际，以习近平新时代中国特色社会主义思想重要思想统领工作全局，要充分认识教育是“国之大计、党之大计”的战略地位，紧密联系本部门具体工作，紧密联系广大干部职工的思想实际，坚持学以致用、用以促学，把用全国教育大会精神武装头脑、指导实践、推动工作作

为学习贯彻的出发点和落脚点，作为衡量学习贯彻成效的重要标准，全力推进我校“双一流”建设和世界一流农业大学建设工作。

四是要强化组织领导，迅速掀起学习贯彻全国教育大会精神的热潮

各党支部要把坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话和全国教育大会精神作为当前和今后一个时期的首要任务，加强组织领导，作出专题部署，提出明确要求，落实工作责任，确保取得实效。

一要做好传达学习。要加强组织领导，通过召开全体党员大会、支委会、党小组会等方式专题学习，迅速传达学习大会精神，并作出专题部署，制定切实可行的学习计划和方案，确保习近平总书记重要讲话和全国教育大会精神学习覆盖到每一名干部职工。

二要开展广泛宣传。各党支部要安排好学习宣传活动的组织落实工作，积极利用新媒体新技术，用富有时代特色和喜闻乐见的鲜活方式做好宣传解读，帮助广大干部职工全面理解和准确把握全国教育大会尤其是习近平总书记重要讲话的丰富内涵、精神实质，营造良好氛围，掀起学习热潮。

三要深化理论研学。各党支部要强化习近平总书记重要讲话精神和全国教育大会精神研究，通过理论概括、学理支撑和经验集成，形成一批有深度、有分量、有影响的高质量学术研究成果，为广大干部职工提供鲜活、有说服力的政策理论解读。要组织党员干部职工上一堂教育大会专题课，进行深入交流，将习近平总书记重要讲话精神内化于心、外化于行，转化为加快建设世界一

流农业大学的强大动力。

各党支部要结合部门实际，制定具体的学习贯彻计划，统筹安排，精心组织，扎实推进，并请分别于10月30日、11月30日前，将学习计划以及贯彻落实情况报机关党委。

联系人：朱珠，联系电话：84395385；

电子邮箱：zhuzhu@njau.edu.cn。

机关党委
2018年10月15日